Temat: Skrzyzowania rownorzedne.

Skrzyzowanie to miejsce przeciecia sie w jednym poziomie drég majacych jezdnie. Skrzyzowanie to takze rozwidlenie
drdg oraz ich potgczenie wraz z powierzchniami utworzonymi otworzonymi przez takie potgczenia, rozwidlenia lub
przeciecia.

Skrzyzowanie drég réwnorzednych to skrzyzowanie, ktére nie jest oznaczone zadnymi znakami lub jest oznaczone

znakiem ostrzegawczym

Do okreslenia pierwszenstwa na tym skrzyzowaniu stosujemy zasade prawej reki, ktdra mowi ze kazdy kierujgcy
musi ustgpié pierwszenstwa pojazdom nadjezdzajacym z prawej strony. Wyjatkiem sg pojazdy uprzywilejowane i
szynowe (tramwaje) , ktdre na takich skrzyzowaniach majg pierwszenstwo (jadg pierwsze)
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Zgodnie z zasadg pierwszeristwa z prawej strony kierujo-
cy pojazdem A - skrecajacy w Lewo, ustepuje pierwszen-
stwa rowerzyscie C nadjezdzajocemu z przeciwka, jadace-
mu na wprost. Pojazd B wyjezdzajac z drogi gruntowej jest

wtaczajacym sie do ruchu. Musi ustapic pierwszenstwa Zqodnie z zasada pierwszeristwa z prawej strony
wszystkim pojazdom bez wzgledu na to, z ktorej strony kierujacy pojazdem A - skrecajocy w Llewo, ustepuje
nadjezdzaja, Przejezdza ostatni. pierwszenstwa pojazdowi B nadjezdzajocemu z

\ j \ przeciwka, jadacemu na wprost )

Sprawdzmy, jaka bedzie kolejnos$¢ przejazdu przez skrzyzowania ponizej — sg to skrzyzowania réGwnorzedne,
poniewaz ostrzegajg o tym odpowiednie znaki, lub nie ma znakéw — obowigzuje zasada prawej reki

Rowerzysta nie ma zadnego pojazdu po swojej prawej
stronie, zatem on przejedzie przez krzyzowanie
pierwszy.

Gdy rowerzysta opusci skrzyzowanie, pojazd C nie
bedzie miat nikogo po swojej prawej stronie, zatem
on przejedzie jako drugi.

Jako ostatni, skrzyzowanie opusci pojazd B.

Kolejnos¢ przejazdu: A, C, B




Pojazd C nie ma nikogo po swojej prawej stronie,
zatem on przejedzie pierwszy.

Kiedy C opusci skrzyzowanie kierujacy B nie bedzie
miat nikogo po swojej prawej stronie, zatem bedzie
mogt przejechad przez skrzyzowanie.

Jako ostatni skrzyzowanie opusci rowerzysta A

Kolejnos¢ przejazdu: C, B, A

Pierwsza przejedzie straz pozarna na sygnale,
poniewaz jest pojazdem uprzywilejowanym.

Nastepnie skrzyzowanie opusci tramwaj, poniewaz
pojazdy szynowe majg pierwszenstwo na
skrzyzowaniach réwnorzednych (ustepujg tylko
pierwszenstwa pojazdom uprzywilejowanym)

Ostatni skrzyzowanie opusci rowerzysta

Kolejnosé przejazdu: 2, 1, 3

Pierwszy jedzie tramwaj (one maja
pierwszenstwo na skrzyzowaniach
rownorzednych), nastepnie samochdd 3, a
na koncu rowerzysta 1

Kolejnos$¢ przejazdu: 2, 3, 1




